
D i e  Fa r b e n  d e r  A b b i l d u n g e n  d i e n e n  n u r  d e r  V e r a n s c h a u l i c h u n g  / /  T h e  c o l o r s  a r e  f o r  i l l u s t r a t i n g  p u r p o s e s  o n l y 
C o p y r i g h t  b y  W u n d e r l i c h  G m b H  / /  w w w . w u n d e r l i c h . d e

Handprotektor// 27520-6xx
Hand guard // Paramani // Protèges // Protector de mano 1

6
2 U-Scheibe Kunststoff M5 6

Nr. Bezeichnung Menge
1 Linsenflanschschraube M5 x 20

2
4 Einsteckmutter 6
3 Handprotektor

2
6 Steckfuss 2
5 Halter

2
8 U-Scheibe M6 2
7 Hülse

9 Linsenkopfschraube M6 x 35   links 8,0Nm / rechts 6,0Nm 2

Spiegel rechts hat Linksgewinde !
Mirror right has left-hand thread !

6

1 432 5

7 8

9



D i e  Fa r b e n  d e r  A b b i l d u n g e n  d i e n e n  n u r  d e r  V e r a n s c h a u l i c h u n g  / /  T h e  c o l o r s  a r e  f o r  i l l u s t r a t i n g  p u r p o s e s  o n l y 
C o p y r i g h t  b y  W u n d e r l i c h  G m b H  / /  w w w . w u n d e r l i c h . d e

2

Protektor ausrichten damit er 
nicht anstößt.
Align the protector so that he does not hit.

Spiegel rechts hat Linksgewinde !
Mirror right has left-hand thread !

links/left 8 Nm
Drehmoment
Torque

rechts/right 6 Nm
Drehmoment
Torque

max.22 Nm
Drehmoment
Torque


